

ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ РВО «СОЛНЕЧНЫЙ ГОРОД»

ДЕНЬ 3.



Я помню чудное мгновенье

Третий день лагерной смены *«Я помню чудное мгновенье...»* мы посвятили великому русскому поэту А.С. Пушкину.

А чудных мгновений действительно сегодня было много.

В течение дня для ребят были подготовлены познавательные и творческие занятия. С самого утра отрядовцы начали знакомство с творчеством русского поэта. Ученый кот рассказал ребятам интересные факты о А.С. Пушкине и провел веселую зарядку.

А затем детям было предложено поучаствовать в соревновании знатоков сказок А.С. Пушкина *«Там, на неведомых дорожках...»*. Девчонки и мальчишки соревновались в интеллектуальных и спортивных состязаниях, где показали отличные знания и спортивные умения. Ребята вспомнили героев сказок

Пушкина, угадывали сказки по предметам, собирали иллюстрации к сказкам, соревновались в ловкости и меткости, побывав богатырями, ветром и метателями стрел.

После окончания игры дети оказались в гончарной мастерской, где их ждало знакомство с мастером глиняных изделий Ласковой Мариной Юрьевной, которая погрузила ребят в мир глины и предложила изготовить *сувенир-брелок «Золотая рыбка»*. Для кого-то это был первый опыт знакомства с интересным, пластичным материалом – глиной, а кто – то был уже знаком с процессом лепки. Но работа увлекла все без исключения. Каждый из ребят старался сделать свою неповторимую золотую рыбку. Кто-то из детей добавил корону, кто-то сделал необычный хвост, кто-то придумал свой способ нанесения чешуи. После обжига, ребята смогут забрать своих рыбок домой и загадать свое заветное желание.

После обеда отряд отправился на прогулку, где записал ролик *«У лукоморья дуб зеленый...»*. Наши отрядовцы по строчкам читали известное стихотворение. Все очень старались. Хотя волнение перед камерой еще есть.

Вернувшись в отрядное место, ребята устроили Пушкинский вернисаж. Каждый из детей нарисовал портрет А.С. Пушкина, внешность которого очень запоминающаяся. Кудрявые волосы, длинный нос и бакенбарды – отличительные черты поэта. Девчонки и мальчишки, как настоящие художники – портретисты, старались передать все отличительные признаки внешности поэта. Все работы мы оформили в выставку, которую с удовольствием продемонстрировали родителям и гостям Дома творчества.

Но и это еще не все дела сегодняшнего дня.

Все мы с раннего детства знакомы с произведениями А.С. Пушкина. В рамках проекта «С книжкой под мышкой» мы устроили с ребятами *фотосессию «Читаем Пушкина»*, показывающую то, что дети любят и знают произведения поэта, призывающую к чтению юное поколение. Дети отлично справились с новым заданием!

Завершающим моментом для ребят было изготовление закладки для книг в виде книжного шкафа. Такая закладка поможет ребятам отмечать уже прочитанные книги.

Наш насыщенный Пушкинский день закончился для отрядовцев чаепитием, а для родителей, бабушек и дедушек – фотосессией *«Ай, да. Пушкин!»*.

Спасибо огромное всем участникам нашей задумки!

Завтра 4 день смены, а значит, ребят ждут новые увлекательные открытия.

Руководители отряда РВО «Солнечный город»: Волкова Н.В., Иванова О.О.

*Познавательная игра по сказкам А.С. Пушкина
« Там, на неведомых дорожках...»*



Мастер-класс по глине «Золотая рыбка»



Выставка рисунков «Пушкинский вернисаж»



Фотосессия «Читаем Пушкина»





Фотосессия «Ай - да Пушкин!»

